
IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓ N PARA 
SU CONSULTA POSTERIOR : LEER DETALLADAMENTE

QF+: 9700057

PÉRGOLA METÁLICA

Fabricado en China

Lote de producción: 11/19

Pérgola JARDÍN

Atención a los riesgos de pinzamiento y cortes durante la instalación.
El proveedor declina toda responsabilidad en caso de deterioro tras cualquier tipo de clima y un mal montaje.

ADVERTENCIA

Repuestos no disponibles fuera de garantía.
GARANTÍA

• Lave con agua y jabón.
• Límpielo con un paño suave.
• Retire periódicamente las hojas recogidas del tejado.
• Revise regularmente los ensamblajes.
• Para mantenerlas en buen estado, cuidadas y pintadas, se recomienda 
aplicar pinturas antióxido. Algunas pinturas evitan su aparición, otras 
protegen y decoran, y también están aquellas que protegen contra la 
corrosión. 
• Es pertinente limpiar el material, quitar restos de polvo y otras 
suciedades y eliminar restos de pinturas anteriores. 
• Al aplicar el producto debe ser detallista, con ángulos y espacios 
pequeños. El antióxido debe cubrir cada espacio.

MANTENIMIENTO

• La tela debe guardarse perfectamente limpia y  seca en un lugar seco 
para evitar el riesgo de moho.
• Le aconsejamos que desarme la estructura cuando no esté usando la 
tienda durante un largo período de tiempo. Esto aumentará la vida útil de 
su producto.

CONDICIONES DE ALMACENAJE

CONSEJOS DE USO 

Pág 1/5Version 1.0 PHK20160311TV2

• Para montar protegerse del mal 
tiempo.
• No coloque ningún aparato de cocina, 
calefacción o iluminación cerca de la 
tela.
• Manténgalo alejado de la llama.
• No instale cerca de iluminación tipo 
halógeno.
• No cuelgue los productos en el 
bastidor.
• Evite forzar los ensamblajes.
• Coloque una posición estable sobre un 
piso plano y asegure cada pie al suelo 
de forma segura en un área protegida.
• Se aconseja quitar la tela en caso de 
viento y lluvias torrenciales.
• No se quede en la carpa en caso de 
tormenta.

PARA SER MONTADO

IMPORTADO POR:
QUALITY FERRETERIA PLUS, 

S.C.C.L.
C/ GARBI 16

POL. IND. CAN VOLART
08150 PARETS DEL VALLES

BARCELONA, ESPAÑ A

SOLAMENTE PARA 
USO DOMÉSTICO

• Estructura en acero, acabado con pintura lacada.
• Toldo 100% poliéster.

• Dimensiones del Producto Montado: L 396 x W 292 x H 210/265 cm
• Dimensiones del Producto Embalado: L 205 x W 33 x H 21 cm



• Instale un área de montaje limpia y seca. 
• Compruebe que su producto no está dañado. 
• Compruebe que no haya escasez de piezas. 

• Este producto debe ser instalado por un adulto competente

Precauciones antes de montaje

PÉ RGOLA METÁ LICA 9689136 - Incluido en la caja

Pág 2/5Version 1.0 PHK20160311TV2

60mn

1

x4

2

x4

3

x4

4

x4

5

x4

6

x2

7

x2

8

x1

9

x4

10

x16

11

x4

12

x4

13

x8

14

x32

M6 X 60 M6 X 55 M6 X 30

M6 X 15

15

x32

16

x32

17

x8

18

x2

19

x4

20

x1

21

x4



1

2

Pág 3/5Version 1.0 PHK20160311TV2



3

4

Pág 4/5Version 1.0 PHK20160311TV2



5

6

Pág 5/5Version 1.0 PHK20160311TV2


